

初秋沉醉的晚上

初秋已微凉,是时候抓住燥热的最后一点尾巴,到户外享受一次清风扑面,夜色沉醉。不一定非要坐拥无敌江景房,找一个视野很好的露台装一回“土豪”就能轻松做到。小伙伴们不妨行动起来,去梧桐树下、百年老洋房里、深不可测的石库门中,来一场露台发现之旅。

■文 | 冷梅 燕巧 ■图 | 资料

【无敌江景的诱惑】

好吧,不管从任何角度说,露台的极致风景,一定存在于黄浦江沿岸。这里有超一流的酒店、会所、餐饮场所,全上海最高大上的露台笑脸相迎地审视着外滩的无敌江景,它的故事等着每一个过客去发觉。

视野TOP 1的顶层露台

发现地:浦东新区世纪大道8号上海国金中心(近陆家嘴环路)



Flair是上海最高的露台酒吧,位于丽思卡尔顿酒店顶楼,58层的高度足以俯瞰整个外滩及陆家嘴。一张小桌,两把高椅,两两相对,耳鬓厮磨。视线越过东方明珠后面的浦江,穿过万国建筑群,极目望见浦西的精致夜景。

最妩媚的新视角

发现地:上海中山东一路3号外滩3号7楼



这间西式餐馆拥有着全上海最具魅力的露台。占尽天时地利且独一无二的露台,把滨江夜色映射得妩媚。露台一直延伸到餐厅的另一头,以原木铺制,像广角镜头一般,将黄浦江、外滩以及陆家嘴的广阔景致尽收眼底,或许再也没有比这更壮美的欣赏浦江夜色的全视角了。

最妖娆的露台水舍

发现地:黄浦区毛家园路1-3号(中山南路479弄老码头内)



位于“老码头”的水舍,原址曾是殖民时期的旧建筑,其实内部设计得非常妖娆。吧台直接设在室外,有来自意大利的DJ直接在星空下打碟。在露台的一侧种满了各式香草,迷迭香、香茅、罗勒叶种得葱郁,一排排花圃把座位天然分隔开,下过雨,植物的香气混搭无敌江景,调制出了精致的鸡尾酒。

遇见米氏万种风情

发现地:上海黄浦区广东路20号外滩5号7楼(近中山东一路)



餐厅的设计师赋予了这幢始建于1927年的原日清船运大楼全新的想象。宽敞的露台无疑是欣赏浦江两岸美景的绝佳地点。你把它看成露台也好,看成屋顶花园也罢。拿起你那盛满香槟或夏敦埃酒的玻璃杯,往下凝望这具有殖民地印记的建筑群,目光顺而游移至前方的河流,再回到那幢奇高的大厦,这一切满足了关于上世纪30年代老上海的奇妙遐想。

【get 与众不同】

在上海,能看到江景的露台并不稀奇,但是能嗅到艺术气质的小清新露台,更得文艺小青年的心头好。与艺术正面交锋或擦肩而过,用历史的质感装点门面,把大自然中的花草草无限精彩搬进会客厅,一切的一切总会发现它的与众不同。

Barbarossa的水畔迷踪

发现地:上海南京西路231号人民公园内人工湖边



Barbarossa被荷花池倚靠,被一汪池水环抱,又有郁郁葱葱的树木花草簇拥,让这栋具有中东建筑风格的洋房别具风情。特别是夜晚时分,沿着蜿蜒的石板路,走向荷花池畔的这座酒吧餐厅,幽幽的黄色灯影特别醉人,恍若有种置身世外桃源的感觉。露台朝南,一楼的露台餐厅巧妙地被圆弧玻璃顶遮住,宾客们可以在这里享用美食。二楼非常适合端着酒杯吹晚风,一眼望下去就是池水,举目则是美术馆的古老钟楼。

创意苏河湾

发现地:万航渡路2452号DOHO创意园区3楼



位于创意园区的“苏河湾”露天咖啡屋,走的是文艺路线。现在的苏州河,总是与艺术脱不开关系。傍晚以后,景致最美。参差的高楼间有一轮夕阳沉落在水面之上,波光粼粼的河面美得让人动容,折射的光线亦在楼顶小屋间穿过,这个时候,你尽可以要一杯咖啡,或坐在露天的金属座椅上小憩,或凭江临风观苏州河上穿梭而过的小船和落日壮景。心头荡漾的是满满的幸福。

MoCa on the Park 艺术唤醒感官

发现地:上海黄浦区南京西路231号人民公园内上海当代艺术馆3楼



脱胎于一间四季如春的暖房,藏身城市中心花园的绿荫层叠之间。透过餐厅宽阔的多棱面玻璃窗,一个开阔的露台现身于眼前,露台上陈列的无规则镜面雕塑和巴厘岛风情的竹藤躺椅让人游离于好奇与神秘感的探索中。

【小而美的“巨富长”】

不是所有人都迷恋高冷,上海夜色的魅力就在于,高大上以外,总有小而美的那些不起眼藏于名不见经传的角落。你可以悄悄地捧着小心脏,去发现掩藏在“巨富长”、高安路、衡山路那些老房子的小露台。

小A漫游到月球

发现地:长乐路683号104室



小A姑娘的名号,在上海的手冲咖啡圈子小有名气,怕是全上海做得最好喝的手冲咖啡了。短发少言的小A姑娘的地盘可是LA咖啡,原本藏在静安别墅里,可后来静安别墅失了阵地,尚在寻找自留地的小A,现在漫游到了月球咖啡。月球咖啡的露台有四平米,还养了一只灰色的兔子,一面墙有流水,潺潺流水经过水幕,很有一番小情调。

Piripiri cafe

发现地:吴兴路5号



这家新开张不久的小店,老板是英国留学回来的男孩,这里有比较地道的英式下午茶,咖啡馆后面有一个小小的院子。他家的露台有六七平米,简单的木质桌椅,形式感不算小资,却显得随意休闲,自成风格。

O-marketing红酒吧

发现地:高安路18弄6号一楼



这家小型私人红酒吧藏在高安路的老弄堂里。最可圈可点的当属露台,是由天井改造而成的十平米不到的小露台。露台上摆着画,也有沙发座,白天有遮阳伞庇护,晚上可以夜观天象,又不失私密。主人是一家画廊的老板,法国华裔,这多少让这家酒吧也吐露着艺术气息。

